

Готовимся к празднику!

На центральной площади Орла начаты работы по монтажу главной елки города.

Как рассказала заместитель директора по озеленению города МУП «Совхоз «Коммунальник» Л.А. Щербак, лес-

ная красавица-2009 будет краше прежней и украсит новогодним убранством уже 15 декабря на центральной площади

Орла. Уже готово красочное панно с персонажами сказочных героев, дополнительно приобретены новые игрушки, обновлен домик Деда Мороза.

Как и в прошлом году, высота елки будет 22

метра. Любоваться лесной красавицей мы сможем целый месяц — до 15 января.

А перед городским центром культуры новогодний символ уже появился — живая ель высотой более 10 метров. Нарядить её начнут на следующей неделе.

В Орле вовсю идет подготовка к новогодним праздникам. 27 декабря жители города на новогодней ярмарке ожидают широкий ассортимент как продовольственных, так и промышленных товаров.

Не будет недостатка и в елках — их распродажа будет вестись в 44 точках города. Прием заявок на участие в конкурсе площадок, где разместятся елочные базары, все еще продолжается. Аукцион назначен на 10 декабря.

Как рассказал заместитель начальника управления экономики и развития торговли администрации города Орла А.М. Лазарев, к новогодним праздникам рост цен на продовольственные товары не ожидается, а на промышленные идет снижение цен до 50%.

Большие новогодние ярмарки раскинутся 27 декабря на площади им. Жукова, улицах Маринченко, Приборостроительной, на площади перед администрацией Северного района и на площади Поликарпова. Здесь будет в полном объеме пред-

Всё к новогоднему столу



ставлена продукция орловских производителей: мясная продукция, колбасная, мясо птицы и многое

другое. По словам Лазарева, цены на ярмарках будут значительно ниже рыночных.

Орловский образцовый театр эстрадно-спортивного танца «Фиеста» примет участие в международном фестивале детского и молодежного творчества «Кремлевские звездочки», который пройдет 6 декабря в Москве.

Кремлёвские звёздочки

Фестиваль состоится в рамках государственной программы «Патриотическое воспитание граждан РФ». Его организаторы: межгосударственный Союз городов-героев и городов воинской славы, Совет по общественным наградам РФ, фонд «Искусство будущего», национальный союз творческой молодежи.

Театр «Фиеста» был создан в 1993 году на базе муниципального учреждения дополнительного образования детей — центра спорта и искусств «Атлант». Коллектив активно участвует в крупных районных, городских и областных культурно-спортивных массовых мероприятиях и ежегодно представляет на суд зрителей новые эстрадно-спортивные танцевальные шоу.

«Фиеста» не раз становилась лауреатом областных, межрегиональных, международных конкурсов и фестивалей детского творчества. Театру однажды уже удалось покорить Москву: в 2002 году коллектив стал дипломантом шоу-программы «Утренняя звезда».

Для конкурсной программы фестиваля «Кремлевские звездочки» коллективом подготовлены новые танцы: «Игры с палками», «Попробуй, как мы», «Русские забавы».

Информгентство «Орловской правды».

Обращение к гражданам России

Есть в нашей истории люди, которые в трудный для Отечества час вдруг появляются во всём величии, свершают свой подвиг — и вслед за тем словно бы исчезают. Пожалуй, наиболее яркий тому пример — князь Дмитрий Пожарский.

Князю Дмитрию Пожарскому выпал жребий возглавить борьбу за национальную независимость России. Осенью 1612 г. под его руководством земское ополчение победило иностранных интервентов и освободило Москву. Пожарский скончался 20 апреля 1642 г., и был похоронен в родовой усыпальнице в Спасо-Евфимиевом монастыре в Суздале.

К концу XVII века род князей Пожарских по мужской линии иссяк. Некому стало заботиться о могилах предков, и усыпальница оказалась заброшенной. Затем её «за ветхостью» сломали, а надгробные плиты сняли и упрятали на церковные строения.

Почти через сто лет при проведении раскопок на территории Спасо-Евфимиева монастыря была обнаружена гробница князя Дмитрия Пожарского.

По всей Российской империи объявили добровольную подписку для сбора средств на сооружение надгробного памятника на могиле князя По-

жарского. Всего за 6 лет была собрана значительная по тем временам сумма — 75 тысяч рублей — достаточная для возведения памятника.

Строительство мавзолея растянулось почти на четверть века. Часовня над усыпальницей Пожарского была торжественно открыта 2 июня 1885 г.

Новый памятник не простоял и полвека — в 1933 г. его разобрали. Мраморное резное убранство мавзолея Пожарского было утрачено безвозвратно.

Уважаемые соотечественники! Восстановим памятник, достойный национального героя, и в честь великих подвигов наших предков внесём свой вклад в восстановление усыпальницы князя Дмитрия Михайловича Пожарского, возглавившего народное ополчение, объединившего весь российский народ для спасения Отечества в тяжелейшие годы Смуты!

Попечительский совет по реализации проекта восстановления памятника-часовни князю Д.М. Пожарскому.

Икона для возрождающегося храма

Знаменательное событие произошло на днях в Троицком Оптином женском монастыре. Восстанавливаемому здесь Троицкому собору подарена икона Святого священноисповедника Георгия Коссова.

Икону выполнила Татьяна Круглова — иконописец и духовное чадо уроженца Болхова санкт-петербургского протоиерея, ныне почившего Василия Тимофеевича Ермакова.

Более года потратила художница на создание образа приходского священника села Спас-Чекряк Болховского уезда протоиерея Георгия Коссова. Она изобразила святого в окружении его учеников и воспитанников — деревенских мальчишек и девочек. На дальнем плане — величавый Спасо-Преображенский собор с Троицкой церковью, Троицкий собор Оптиной женского монастыря и чекрякская Спасо-Преображенская церковь со святым колодцем. Как знак Божией благодати — разноцветная радуга в небе.

— Обрести икону — огромная радость для всех нас. Отец Георгий своими делами способствовал жизни и процветанию нашего монастыря, был добрым покровителем и



с его ликом будет освящена и размещена на одной из колонн в центре храма, — с благоговением рассказывает настоятельница монастыря Евфалия (Мастепанова).

Средства на создание иконы пожертвовали иеромонах Тихон и член центрального совета общероссийского общественного движения «Россия Православная» В. Воробьев. Доставил образ из Санкт-Петербурга казачий сотник П. Джигирей.

Соб. инф. На снимке — фрагмент иконы.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 162-Б (ОА) ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

г. Орел, ул. МОПРа, 42 3 декабря 2008 г.
(Место проведения аукциона)

1. Время начала аукциона: 10.00, время окончания аукциона: 10.10.

2. Государственный заказчик: ОГУ «Орелгосзаказчик».

3. Наименование предмета аукциона: капитальный ремонт детской областной клинической больницы, г. Орёл (лечебный корпус литер. А4: замена оконных блоков).

4. Последнее предложение о цене государственного контракта — 1 629 393 руб.

5. Предпоследнее предложение о цене государственного контракта — 1 646 191 руб.

6. Победитель аукциона:

ООО «ТСК «АВИЛОН»

Наименование

302028, г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 21, оф. 2

Почтовый адрес

Участник, сделавший предпоследнее предложение о цене государственного контракта:

ЗАО «Техстройспецмонтаж»

Наименование

г. Орёл, пл. Маршала Жукова, 1

Почтовый адрес

Протокол № 162-Б (ОА) аукциона в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: департамент социальной политики Орловской области.

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 42-35-62, тел./факс 42-35-61.

Электронный адрес: mirage@57ru.ru

Предмет аукциона: оказание комплекса прачечных услуг (стирка, чистка, глажение) для учреждений здравоохранения Орловской области на 2009 год.

Предусмотрен 1 лот.

Начальная (максимальная) цена контракта: 10 319, 25 тыс. рублей, в том числе:

- за услуги для ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» — 6 085 тыс. рублей;

- за услуги для ОГУЗ «Детская областная больница» — 4 234,25 тыс. рублей.

Перечень, объемы и максимальная стоимость каждого вида прачечных услуг указаны в Спецификации (форма приложения № 1 проекта государственного контракта) и технических условиях (форма приложения № 2 проекта государственного контракта).

Срок оказания услуг: 24 часа, включая выходные и праздничные дни с даты заключения государственного контракта до 31 декабря 2009 г.

Место поставки услуг: ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», ОГУЗ «Детская областная больница».

Документация предоставляется бесплатно, в письменной форме, с 5 декабря 2008 г. в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Адрес, по которому осуществляется прием, рассмотрение заявок: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Прием заявок: с 8 декабря до 29 декабря 2008 г., 10.00.

Аукцион будет проводиться **30 декабря 2008 г.**, 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, к. 66.

Преференции: не предусмотрены.

«Музыкальное наследие орловского края»

8 декабря в зале Орловского государственного академического театра имени И.С. Тургенева состоится презентация звукового альбома из цикла «Музыкальное наследие орловского края», посвященного памяти художественного руководителя Национального академического оркестра народных инструментов России им. Н. Осипова академика Николая Николаевича Калинина.

Концерт проводится по инициативе департамента социальной политики Орловской области и управления культуры города Орла, при участии Орловской государственной филармонии, Орловского муниципального оркестра русских народных инструментов, Орловского

отделения Союза работников культуры России.

В концерте примут участие Орловский муниципальный оркестр русских народных инструментов под управлением заслуженного деятеля искусств РФ, профессора Виктора Сухорослова, ансамбль «Орлов-

ский сувенир» (художественный руководитель — заслуженный деятель искусств РФ Е. Дербенко), ансамбль «Родные напевы» (художественный руководитель — заслуженный работник культуры РФ В. Воронцов). На сцене выступят заслуженные артисты РФ Г. Калмыков и А. Кочергин, а также лауреаты международных конкурсов вокальное трио «Орлята» и лауреат международного конкурса в Англии, заслуженный работник культуры РФ А. Семенова.

Начало концерта — в 18 часов 30 минут. Вход — по пригласительным билетам.

Соб. инф.